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7 numaraya kayıtlı WEST GROVE isimli atın binicisi Burhan SARIDAL son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı 

gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117.(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı YILMAZHAN isimli atın antrenörü Mehmet GÜNDÜZ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden  

(kantarmanın kopmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren antrenörün savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.

(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı YILMAZHAN isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.

(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı TINASOĞLU isimli atın binicisi Vedat KIZMAZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı TANERHAN isimli atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numaraya kayıtlı OĞLUM BARIŞ isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

3 numaraya kayıtlı HACIVAT isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(uygun olmayan biniş sitilinden) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.

(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı ŞENALP isimli at starttan sağlıklı çıkış yapmadığından bu atın antrenörü Mahmut DOĞAN yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareketinden (atını yeteri kadar eğitmemesinden) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ 

edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı ŞENALP isimli at starttan sağlıklı çıkış yapmadığından binicisi İsa KATAR'ın sözlü savunması alınmış ve 

savunması Komiserler Kurulumuzca yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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Bu koşuda 7 numaraya kayıtlı MERT BEY isimli at doping cezalısı olduğundan koşudan çıkarılmıştır. 

5 numaraya kayıtlı KING HAKAN isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı BİRENDAM isimli atın antrenörü Fatih BAKAY; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı CANSABİHA isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ start çıkışı koşunun ilk 300 metresinde yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.

(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı GÜLBATAN isimli atın binicisi Mahsun TURAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı GÜRAKARGÜZELİ isimli atın binicisi İsa KATAR koşunun son 600 metresinde yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) 

Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

5 numaraya kayıtlı ERTUNGA isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ koşuda yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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